

vodstvom Timoteja Knifca. Izkopavali smo po sistemu mikrokvadrantov (vel. 0,50 x 0,50 m), površino smo pregledovali z iskalcem kovin, zemljo iz kulturnih plasti pa spirali. Pod debelim ilovnatim nanosom smo odkrili žganinsko plast in z malto vezan zid. V žganini so ležali številni rimski novci, več odlomkov fine lončenine, delci oljenk in veliko živalskih kosti (akc. št. Godič 92/1 – 92/503 in Godič 93/1 – 93/144). Analizo novcev, datiranih od 1. do začetka 5. stoletja, sta opravila Peter Kos in Andrej Šemrov (Numizmatični kabinet Narodnega muzeja), živalske kosti je preučeval László Bartosiewicz iz Budimpešte (Institut of Archaeology, Hungarian Academy of Sciences). Izkopali smo ostanke 1,20 m širokega hodnika, ki je vodil, utrjen z manjšimi kamni in omejen z dvema zidovoma, v notranjost jame (sl. 4). Našli smo tudi več delcev srebrnih votivnih ploščic, podobnih tistim iz jame nad Mostami (gl. poročilo v nadaljevanju članka) in z najdišča Mauer an der Url v Avstriji (R. Noll, *Das Inventar des Dolichenusheiligtums von der Mauer an der Url, Noricum, Der Römische Limes in Österreich* 30, 1980). Najdišče Pod gričo opredeljujemo kot jamsko svetišče iz rimske dobe.

Timotej Knific

3

Naselje: **Godovič**

Občina: Idrija

Ime: **Jelenšek**

Obdobje: prazgodovina

Aprila leta 1993 sta iskalca z detektorjem naletela na železnodobno plano žarno grobišče na Jelenšku nad Godovičem. O najdbi sta obvestila Arheološki oddelek Narodnega muzeja in izročila izkopane predmete. Od 14. junija do



Sl. 5. Jelenšek nad Godovičem. Izkopavanje grobišča, pogled od juga.

15. avgusta 1993 je ekipa Narodnega muzeja in Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine Nova Gorica pod vodstvom Draga Svoljšaka in Patricije Bratina sistematično raziskovala grobišče (P. Bratina, Jelenšek nad Godovičem, Varstvo naravne in kulturne dediščine v Sloveniji v letu 1993, Ljubljana 1994, 45–46). Na okoli 160 m² površine (strnjeni izkop 24 x 6 m, pet dislociranih izkopov v območju intenzivnega odziva detektorja kovin) je bilo odkritih 37 žganih grobov (sl. 5); od teh so bili štirje deloma izpraznjeni ob "odkrivanju" aprila 1993, nekateri pa (v nedoločljivem obdobju) že pred tem. V grobove so bili priloženi železno orodje in orožje, kamniti kalupi za ulivanje, bronast nakit, steklene jagode za ogrlice in lončenina (sl. 6). Grobišče spada v svetolucijski kulturni krog, v stopnjo IIc. Dokumentacijo in najdbe hrani Narodni muzej; neinventarizirano.

Drago Svoljšak



Sl. 6. Jelenšek nad Godovičem. Grob 11 s pridatki.

4

Naselje: **Iška Loka**

Občina: Ljubljana-Vič-Rudnik

Ime: **Krtine**

Obdobje: rimska doba

Anton Uršič iz Iške Loke je 14. 4. 1992 pri oranju na ledini Krtine zadel na deblak. O najdbi je obvestil Arheološki oddelek Narodnega muzeja, ki je nato 15. in 23. aprila 1992 pod vodstvom Draga Svoljšaka opravil zaščitni poseg (izkop 7,0 x 2,5 m, globina 1,0 m). Deblak je ležal na meji parcel 477 in 478, k. o. Iška Loka, deloma na območju njive,